证券代码:600593 证券简称:大连圣亚 公告编号:2018-015

大连圣亚旅游控股股份有限公司 关于公司2018年度对外担保计划及授权的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- 被担保人名称:大连圣亚旅游控股股份有限公司、哈尔滨圣亚极地公园有限公司、镇江大白鲸海洋世界有限公司、大白鲸世界(淳安)文化旅游发展有限公司。
- 本次担保金额及已实际为其提供的担保余额:2017 年公司拟为控股子公司担保、控股子公司为公司担保、控股子公司为控股子公司担保总额合计不超过 10 亿元人民币。公司目前没有对外担保情况发生,担保余额为 0。
 - 本次担保是否有反担保:否
 - 对外担保逾期的累计数量:本公司无逾期对外担保。

一、担保情况概述

根据中国证券监督管理委员会、中国银行业监督委员会《关于规范上市公司对外担保行为的通知》(证监发[2005]120号)、上交所上市规则及《公司章程》等的有关规定和要求,结合公司实际经营情况,为保障公司持续健康、平稳地运营,满足公司资金需求,公司拟就2018年度对外担保作如下计划安排:

2018年公司拟为控股子公司担保、控股子公司为公司担保、控股子公司为控股子公司担保,总额合计不超过10亿元人民币。主要用于场馆日常运营,维修改造,动物资产购置及异地项目等,担保方式包括但不限于抵押担保、质押担保、保证担保等。

根据公司实际情况,在公司及各控股子公司符合担保相关法律、法规的前提下,预计 2018 年公司及控股子公司的对外担保额度如下:

序号	被担保企业名称	预计担保金额
1	大连圣亚旅游控股股份有限公司	2 亿元
2	哈尔滨圣亚极地公园有限公司	2 亿元
3	镇江大白鲸海洋世界有限公司	4 亿元
4	大白鲸世界(淳安)文化旅游发展有限公司	2 亿元
合 计		10 亿元

上述公司 2018 年度对外担保计划及授权事宜已经公司于 2018 年 3 月 28 日召开的第六届二十八次董事会审议通过,尚需提交公司股东大会审议。

二、担保及被担保人的具体情况:

1.大连圣亚旅游控股股份有限公司

公司成立于 1994年1月,统一社会信用代码:91210200604862592R,注册资本: 9,200万元人民币,法定代表人:于国红,住所:辽宁省大连市沙河口区中山路608-6-8 号,经营范围:建设、经营水族馆、海洋探险人造景观、游乐园、海洋生物标本陈列馆、船舶模型陈列馆、餐饮、营业性演出、水生野生动物驯养繁育(展览展示)、水生野生动物经营利用(展览展示、驯养繁殖展演、科普教育)、国家重点保护野生动物的驯养繁殖(观赏)。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)。

截至2017年12月31日,公司总资产78,714.90万元,负债总额37,101.85万元,资产负债率为47.13%;营业总收入25,353.99万元。

2.哈尔滨圣亚极地公园有限公司

哈尔滨圣亚极地公园有限公司成立于 2004年4月,统一社会信用代码 : 91230109756334350M,注册资本:10,000万元人民币,法定代表人:田力,住所:哈尔滨市松北区太阳大道3号,经营范围:经营水族馆、极地动物馆、海洋人造景观、海洋生物标本陈列、船舶模型陈列馆;游乐园服务;动物表演、水生野生动物驯养繁殖(水生野生动物驯养繁殖许可证有效期为2015年12月20日至2020年12月23日);餐饮服务;食品流通。

截至2017年12月31日,哈尔滨圣亚极地公园有限公司总资产15,088.40万元,负债总额577.54万元,资产负债率为3.83%;营业总收入7,296.58万元。本公司持有该公司100%股权,该公司系本公司全资子公司。

3.镇江大白鲸海洋世界有限公司

镇江大白鲸海洋世界有限公司成立于2015年09月,统一社会信用代码 : 91321100355036387E,注册资本:61,000万元人民币,法定代表人:肖峰,住所:镇江市润州区京江路1号,经营范围:文化旅游及相关产业投资、开发、建设;建设、经营水族馆、海洋人造景观、游乐园、海洋生物标本陈列馆、水生野生动物驯养繁育(展览展示)、水生野生动物经营利用(展览展示、驯养繁殖展演、科普教育)、国家重点保护野生动物的驯养繁殖(观赏);餐饮及文化娱乐营业性演出;游艇及水上客运投资开发、培训教育(不含发证、不含国家统一认可的职业证书类培训);旅游景点基础设施、公用工程投资;景点配套设施开发;物业管理;信息咨询服务;旅游产品研发。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)。

截至2017年12月31日,镇江大白鲸海洋世界有限公司总资产 38,892.90万元,负债总额15,356.62万元,资产负债率为39.48%;营业总收入0万元。本公司持有该公司

70%股权,该公司系本公司控股子公司。

4.大白鲸世界(淳安)文化旅游发展有限公司

大白鲸世界(淳安)文化旅游发展有限公司成立于 2016年9月,统一社会信用代码:91330127MA27YNJC45,注册资本:2,000万元人民币,法定代表人:陈晨,住所:浙江省杭州市淳安县千岛湖镇鼓山大道186号333室,经营范围:服务:文化旅游项目开发建设,景区游览服务(凭资质证经营) 旅游管理,会议会展,物业管理,旅游产品开发及销售,旅游投资,旅游景区配套设施建设。

截至2017年12月31日,大白鲸世界(淳安)文化旅游发展有限公司总资产2,835.19 万元,负债总额917.65万元,资产负债率为32.37%;营业总收入0万元。本公司持有该公司70%股权。

三、担保的主要内容

- 1.上述担保额度自公司股东大会审议通过后生效,有效期至2018年年度股东大会通过新的担保计划和授权之日止。
- 2.上述对外担保额度经股东大会审议通过后,由董事会授权公司管理层在该额度内根据公司及各控股子公司业务发展的实际需要确定执行。授权期限内如有实际需要可新增控股子公司作为担保人、被担保人,将另行履行相应董事会、股东大会审批程序,确保运作规范和风险可控,并授权公司管理层代表签署有关法律文件。具体实施担保事宜,无须另行召开董事会或股东大会审议。
- 3.公司将在不超过已审批总额度的情况下,将依据实际融资情况对担保对象和担保额度进行审核,实际担保金额、种类、期限等以合同为准。

四、董事会意见

2018年3月28日,公司召开第六届二十八次董事会,公司9名董事全部出席并参与会议表决,经出席本次董事会会议的二分之一以上董事审议通过了《关于公司2018年度对外担保计划及授权的议案》,表决情况为9票赞成,0票反对,0票弃权。

公司独立董事事前认可意见情况为:公司独立董事梁爽女士、党伟先生、李正先生发表了同意的独立董事事前认可意见,同意将该议案提交公司董事会审议。

公司独立董事梁爽女士、党伟先生、李正先生对该议案发表了表示同意的独立意见,认为:公司 2018 年度对外担保计划的制定和实施是为了确保公司及控股子公司按照公司股东大会既定发展战略,为生产经营的持续、稳健发展,满足其融资需求;公司对被担保公司具有充分的控制力,能对其生产经营进行有效监控与管理;公司承担的担保风险可控,不会损害公司股东、特别是中小股东的利益。同意公司 2018 年度对外担保计划及授权的相关事宜。同意将公司 2017 年度对外担保计划及授权事项提交公司股东大会审议。

该议案经公司董事会审议通过后,尚需提交公司股东大会审议。

五、累计对外担保数量及逾期担保的数量

截至2017年12月31日,公司及控股子公司没有对外担保情况发生,也没有逾期担保情况。

公司按照相关程序提交公司董事会、经公司董事会审议通过后,将提交公司股东大会审议,根据股东大会决议及授权安排,将根据对外担保具体实施的后续进展情况,严格按照《公司法》、《上市规则》、《公司章程》等有关规定和本次授权,及时履行相应的审批决策程序,并依法履行信息披露义务。

特此公告。

大连圣亚旅游控股股份有限公司

董事会

2018年3月28日